Условия охраны здоровья обучающихся. 

В соответствии со ст. 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в МБОУ «Юксеевская СОШ» созданы условия для охраны здоровья обучающихся, в том числе для детей-инвалидов и детей с ОВЗ
-Наблюдение за состоянием здоровья учащихся
Медико-гигиенические условия (оказание первичной медико-санитарной помощи в порядке, установленном законодательством в сфере охраны здоровья; прохождение обучающимися в соответствии с законодательством Российской Федерации медицинских осмотров, в том числе профилактических медицинских осмотров, в связи с занятиями физической культурой и спортом, и диспансеризации):

- Организация профилактического медицинского обслуживания осуществляется сельским фельдшерско-акушерским пунктом. 
- направление обучающихся на обследование с целью выявления рисков развития хронических неинфекционных заболеваний и получения рекомендаций по их профилактике.

Соблюдение государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов:
- соблюдение СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях», СанПиН 2.4.2.28.83-11 «Изменения № 1 к санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам СанПиН 2.4.2.2821-10».

Проведение санитарно-гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий, обучение и воспитание в сфере охраны здоровья граждан в Российской Федерации.
1) организация и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления учащихся, в том числе для детей-инвалидов и детей с ОВЗ, для занятий физической культурой и спортом:

- физическое развитие учащихся на занятиях физической культуры в рамках основной образовательной;

- рассмотрение вопросов обеспечения безопасности жизнедеятельности на занятиях по предмету «Основы безопасности жизнедеятельности»;

- функционирование на базе школы спортивных секций;

- оздоровительные выезды учащихся, экскурсии;

- мероприятия по пропаганде и обучению навыкам здорового образа жизни.

2) выполнение требований охраны труда и техники безопасности:

- проведение инструктажей по технике безопасности в учебных кабинетах, во время уроков физической культуры, технологии, химии и т.п.;

- проведение инструктажей по пожарной безопасности, дорожной безопасности, по правилам поведения в лесу, на воде и т.п.

- специальная объектовая тренировка по пожарной безопасности в здании школы;
Ежегодно организуется летний отдых для детей.

Вся работа в детском саду строится на принципах охраны жизни и здоровья детей , инвалидов и лиц с ограниченными возможностями в соответствии с новыми санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативам:
В детском саду
1) проводится ежедневный утренний приём детей воспитателями, которые опрашивают родителей о состоянии здоровья и проводят термометрию (измерение температуры) в присутствии родителей, по показаниям. Настоящие правила, и нормативы направлены на охрану здоровья детей при осуществлении деятельности по их воспитанию, обучению, развитию и оздоровлению в дошкольных организациях.
2) Один раз в неделю медицинский работник проводят осмотр детей на педикулез. Результаты осмотра заносят в специальный журнал. В случае обнаружения детей, пораженных педикулезом, их отправляют на консультацию к специалистам (для санации).

К охране здоровья воспитанников также относятся следующие мероприятия:

· оказание первой медико-санитарной помощи;

· определена оптимальная учебная нагрузка, режим учебных занятий и продолжительность каникул в соответствии с требованиями СанПиН;

· ведется пропаганда здорового образа жизни;

· созданы условия для занятий спортом и двигательной активности с целью профилактики заболеваний и оздоровления воспитанников;

· созданы условия по обеспечению безопасности воспитанников во время пребывания в общеобразовательном учреждении;

· ведется профилактическая работа по предупреждению несчастных случаев с воспитанниками  во время пребывания в дошкольном учреждении;

все кабинеты  оборудованы необходимой мебелью и инвентарем для организации безопасного процесса обучения
